

Глупцы пытаются удовлетворить Кришну напрямую

Ты спрашиваешь, кого мы должны любить: Кришну или духовного учителя? Ответ следующий: ты не можешь отправиться непосредственно к Кришне и любить Его. Если Кришна является объектом твоей любви, то и Его собака также будет удостоена твоей любви, это здравый смысл. Если встречаются два друга, и один из них с собакой, то второй, если он обладает хорошими манерами, первым делом погладит собаку, не так ли? Тогда его друг естественным образом будет удовлетворён тем, что его собаку погладили. Я видел это в вашей стране. Таким образом, не удовлетворив духовного учителя, невозможно удовлетворить Кришну. Если кто-то пытается удовлетворить Кришну напрямую, то он — глупец номер один.

Из письма Шрилы Прабхупады Тушта Кришне — Ахмедабад, 14 декабря 1972 года